

**Cerere depunere candidatură MEMBRU ÎN CONSILIUL FACULTĂȚII**

Nr. 62/11.03.2022

Universitatea Politehnica Timișoara  
Facultatea de Chimie Industrială și Ingineria Mediului  
Departamentul CAICAM

Subsemnata **Lupa Lavinia Afrodita** cadru didactic titular în Universitatea Politehnica Timișoara, Departamentul CAICAM prin prezenta îmi depun candidatura pentru mandatul de **membru în consiliul Facultății de Chimie Industrială și Ingineria Mediului**.

În conformitate cu Regulamentul privind organizarea și desfășurarea proceselor de constituire a structurilor de conducere și de alegere/desemnare/ocupare prin concurs a funcțiilor de conducere la nivelul Universității Politehnica Timișoara, pentru legislatura 2020 - 2024, anexează următoarele documente:

- Curriculum Vitae.

*Acord privind prelucrarea datelor cu caracter personal:*

Cunoscând faptul că datele cu caracter personal pe care dosarul meu de candidatură le conține, vor fi prelucrate de Universitatea Politehnica Timișoara în procedura de alegere, conform Regulamentului privind organizarea și desfășurarea proceselor de constituire a structurilor de conducere și de alegere/desemnare/ocupare prin concurs a funcțiilor de conducere la nivelul Universității Politehnica Timișoara, pentru legislatura 2020 - 2024, declar expres că sunt de acord cu prelucrarea acestor date, inclusiv cu postarea lor în mediul online și la avizier (a CV-ului și planului de management, cu anonimizarea semnăturii, respectiv a adresei, număr de telefon, data nașterii, e-mail trecute în CV) și menținerea acestora până la încheierea proceselor de constituire a structurilor de conducere și de alegere/desemnare/ocupare prin concurs a funcțiilor de conducere la nivelul Universității Politehnica Timișoara, pentru legislatura 2020-2024, după calendarul de alegeri. De asemenea sunt de acord cu transmiterea acestor date ministerului de resort și altor instituții și autorități publice abilitate. Declar expres că sunt de acord ca dosarul de candidatură în original să poată fi consultat de membrii comunității academice ai Universității Politehnica Timișoara, fără ca aceștia să poată copia/fotografia documentele aflate în dosarele originale.

Data  
10.03.2022

Nume prenume, semnătura  
Conf. dr. ing. Lavinia LUPA

